

El Alcoyano, con dudas en la formación y esperanzas en el resultado Muñoz: "Esperamos traernos algo"

Lo que más teme es la posible reacción del Lorca

ALCOY.—(De nuestro corresponsal, L. RUBIO).

A pesar de las muchas bajas por lesión, y la probable ausencia del delantero centro Badal, "del que no tenemos noticias desde hace varios días", nos dice Muñoz, hay moral de victoria, o al menos de empate, entre los jugadores alcoyanistas y el tandem de preparadores

La única preocupación de Muñoz es la posible reacción lorquina que pueda ocurrir esta

tarde, «ya que actualmente llevan un positivo y si nosotros empatamos o ganamos allí las cosas

Lelé-Muñoz, indicándonos este último que, "nosotros somos respetuosos con la potencialidad del Lorca, que es un gran equipo, qué duda cabe, pero también somos conscientes de que su plantilla no está dando el resultado que ellos pensaban por lo que nuestra idea, por lo menos, es de empatar".

se les podrían poner mal, aunque ya las tienen así puesto que no otra cosa puede decirse de la cla-

sificación, que ostenta un conjunto que no ascendió el año pasado por cuestión mínima del gol average, y que teniendo ya una magnífica plantilla, fichó a una larguísima serie de jugadores de indudable valía, entre los que están, y lo digo por poner un ejemplo, Churruca y Vidal, que fueron del Hércules. De ahí que no estén contentos y que incluso hayan tenido algunos problemas con el entrenador. Esto hace que nosotros nos esperemos lo peor, es decir, que luchen al máximo, a muerte. Pero nosotros también lo vamos a hacer y esperamos traernos algo».

Sobre la alineación, Muñoz nos dice que no la tiene segura, «ya que tengo muchas dudas». Pero podría ser esta: Cuenca; Pedro o Lima, Paqui, Barrios, Castillo; Ernesto, Blasco, Luengo o Pedro; Ramón, Ribera o Luengo y Terry, aunque también podría jugar en el centro del campo Jara.

JAVI, BAJA TAMBIEN EN EL LORCA

Las dudas de Manzanque se centran en la medular

LORCA.—(De nuestra corresponsalia).

A las 3'45 de esta tarde, fiesta de los Reyes Magos, dará comienzo el encuentro penúltimo de la primera vuelta en el grupo de segunda división, en que milita el Lorca Deportiva. Es por esta razón la despedida de «San José» antes de retomar la competición para la segunda vuelta. Además, pasarán dos semanas para que el campo lorquino vuelva a albergar un partido de liga. El Alcoyano, que es el rival en esta ocasión, viene con fuerte moral y decidido, según hemos podido leer, a arañar un punto.

Ayer los aficionados tuvieron ocasión de leer aquí la opinión del entrenador del Lorca, Moreno Manzanque, cara a este encuentro. El equipo local no tiene más remedio que salir dispuesto al triunfo. El desarrollo del encuentro y el resultado final, no es posible asegurarlo de antemano, pero sí la necesidad imperiosa que tiene el Lorca de no perder comba en esta difícil coyuntura. Y al Alcoyano tendrán que plantarle cara, con decisión y coraje, los once jugadores que defiendan los colores blanquiazules. La afición es olvidadiza con mucha frecuencia, pero todavía conserva el resquemor de las frustraciones que esta temporada, con un equipo de figuras, están produciéndose.

Es importante que se reafirme la identidad entre público y equipo. Para ello sólo hay un modo bien sencillo. Que el equipo salga al campo a jugar; que salga con ilusión, no con el ánimo conservador de los que tienen cubiertas sus necesidades. Con la ilusión propia de los que aspiran a más. Eso puede dar la victoria, pero en todo caso, con independencia del resultado, puede servir para demostrar que en la plantilla hay ganas de corresponder a la afición.

Y ahora, al posible equipo que cargará con la responsabilidad inicial. Descartado, además de los mencionados ayer, Javi, que tiene algo de gripe; Moreno Manzanque parece que tiene bien clara la zaga, que es por ahora la línea que con mayor regularidad se comporta. En la portería seguirá Hierro, y delante Zuloaga, Joaquín, Richard y Chuti. Las terribles dudas están a partir de aquí. Un centro de campo posible sería el integrado por Villalustre, Gabari y Villa. Este puede ser el cartucho del último momento, pues no hay que olvidar que el jugador está en recuperación de una lesión.

Pero es que no hay mucho

donde escoger, pues la línea de ataque está también muy justa, inclinándonos porque, al final, la tripleta sea Sancioyetano, Marín y Villa. Ciotet, en este caso quedaría, junto con Calero y Blach, para otras combinaciones.

Su entrenador por cuatro partidos y el delegado por un mes

CLAUSURADO POR UN ENCUENTRO EL CAMPO DEL BALAZUL

40 partidos de sanción a cuatro jugadores del Pinoso. El club apercibido de cierre

REGIONAL PREFERENTE: Suspender por 2 partidos a Ginés López Talavera, de La Roda y Gregorio Pardo Mániz, de La Ribera; por 1 a Antonio Rebollo, del Callosa; Antonio Pérez Rodríguez, del Hellín; José L. Fonseca del Valle, del Bala Azul; José Cantón Alcazar, del Callosa; Jesús Carrasco, del Abarán; Vicente Martínez Amor, de La Copa; José Rodríguez López, del Madrigueras; José Lucas Martínez, del Archena y Juan I. Ruiz Marín, del Bala Azul, por diversos motivos.

Suspender por 4 partidos al entrenador del Bala Azul, por dirigirse al árbitro con expresiones de menosprecio y provocar la animosidad del público con el equipo arbitral.

Suspender por un mes al delegado de campo del Bala Azul, por dirigirse al árbitro con expresiones de menosprecio, imponiéndose al club la multa correspondiente.

Multar al Bala Azul y clausurarle el terreno de juego durante un partido, por incidentes graves de los espectadores con el equipo arbitral, debiendo de indemnizar a un juez de línea de los gastos de curación.

PRIMERA REGIONAL Suspender por 10 partidos a Francisco Sánchez Bastida, del Zeneta; Carlos Román Sánchez; Francisco Palazón Benavente, Francisco Rico Samper y José M. Vendú Leal, del Pinoso; por 4 a José J. Navarro Fuentes del Guadalupe; por 3 a Antonio Ortega Pérez, del Pinoso; por 2 a José Martínez, del At. Lorquino; por 1 a Francisco A. Jollados López, del Juventud Hellín; Donato Sánchez Córcoles, del Alto Júcar; Jesús Gómez García, del Caudete; Pedro Marín Orenes, del Espinardo; Ginés Cerezoela Jiménez, del Sangonera At.; José Navarro Fuentes del Guadalupe; Pedro Jiménez Sánchez y Juan A. Caballero Cantero, del Coti-Más; Francisco Sánchez Bastida, del Zeneta; José A. Expósito García, del Juventud Hellín; Fulgencio López Bautista, del Híspaña; Manuel Poveda Guardia,

PILAR FERNANDEZ, "YA DE ORO" A LOS VALORES HUMANOS

MADRID («Logos»). — A la atleta vallisoletana Pilar Fernández, de 34 años de edad, casada, con dos hijos, le ha sido concedido el XI «Ya de oro» perteneciente al pasado año de 1982 con el que el citado diario premia a los valores humanos en el deporte y que en esta ocasión ha cumplido su undécima edición.

Tras sucesivas votaciones, el jurado que estuvo presidido por Anselmo López, secretario del Comité Olímpico Español y compuesto por los jefes de las secciones deportivas de los distintos medios de comunicación de Madrid, llegaron a la final la atleta Pilar Fernández y el jinete Duque de Albuquerque. En la última votación Pilar Fernández alcanzó 10 votos y el duque de Albuquerque ocho y un solo voto en blanco.



INSUPERABLE.
El Brandy Reserva Numerada de González Byass le recuerda que el próximo 12.1.83, se sorteará en las Bodegas de González Byass y ante Notario, un soberbio Mercedes 300 D.



Todavía está a tiempo de subir de coche.

Rellene con sus datos este cupón y envíelo en un sobre al Apartado de Correos 1718 de Jerez de la Frontera.

Nombre _____
Dirección _____

Recordamos que es totalmente imprescindible tener en casa una botella de Brandy Insuperable para tener derecho al premio.

EXTRANJERO

VENDE APARTAMENTO EN LA MANGA

INTERESANTE PRECIO CONTADO. FACILIDADES DE PAGO.

TELEFOS: 563306 y 563912.

INCLUSO FESTIVOS. DE 10 A 14 HORAS.

Mañana, suplemento deportivo de LA VERDAD

Mañana, viernes, LA VERDAD ofrecerá a sus lectores un suplemento especial deportivo con crónicas, resultados y clasificaciones de los partidos de fútbol de Primera, Segunda y Tercera División y categorías regionales.

Programador-Analista

PROVINCIA DE ALMERIA: 1.200.000-1.500.000 PTAS. ORIENTATIVAS

Se responsabilizará del equipo informático de empresa química dotada con un Ordenador DIGITAL actualmente en fase de implantación. En la etapa inicial tendrá amplio apoyo y asesoramiento externo y recibirá formación acerca del lenguaje de programación y sistema operativo. El puesto es idóneo para un hombre joven, libre S. M., con una buena formación teórica y una experiencia de dos años como programador en aplicaciones de gestión. Se valorará al que esté familiarizado con el lenguaje COBOL y tenga conocimientos de teleproceso. Deberá fijar su residencia en la zona de Murcia-Almería. El puesto ofrece buenas perspectivas de desarrollo, ya que se prevé una ampliación progresiva de sus atribuciones y responsabilidades.

Rogamos dirijan curriculum detallado a ICSA (Muntaner, 507, BARCELONA-22), indicando en el sobre la referencia 5859-A — INEM B-1/5998.